NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3ALLUMUTA KAPTEPA AAN1A CS55+

111.08911.1

| | 0 ' OBbEM | 5
MAPKA | MogEms | gl OBArATEAS | TAnknn
Changan | CS 55+ | 2022- i 1,5T i BCE i
laika 3aknagHaa M8
lalika M6\/ .
LWlaii6a 6 KpoHuwrenH 1
e BonT M6x25
BorT M8x25 o~ \Uaiita 6 BonT M6x25
Lainba 8 \_‘ Bont M10x30 LWalba 6
LWaiba 10 k
3awumra Kaprtepa Bont M8x25
LWaiba 8

Aemndep

Brynka

Bont M6x35
LWaiba 8

Hemndep

LLTaTHBIN Kpenex

THMN
MPUBOAA

NMEPEAHWNA

lanka saknagHag M8

KpoHWTERH 2

laika M6
Laitba 6

Bont M10x30
Lanba 10

CxeMa B

MHGprKUMﬂ no ycTaHOBKe:

)

CocTae nagenun:

1. CHATb WTATHBIA NbINBHKK.

2. YetanoBuTh raikn daknagHeie M3 B oteepetua (A) MpensapuTenbHO BEITAWLKMBE SArNYLLKK.

3. YeTaHoBuTh KpoHWTERHb! 1 1 2 BKpYTUB B raikn saknagHele M8 Gontel M8x25 . 3akpyTute Gontel
MBx25 ¢ rankoin M6 B oTeepeTne B. 3atanyte Gontel M8x25 n GonTel MEx25.

4. Bolpesarb B NbiNeHAKE CTBEpCTUA padvmeponm 90x50mm cornacHo cxewme (B).

5. MOHTMpOBATE NBINBHUK.

6. BkpyTuTh Ha 2-3 oBoporta GonTel MEx35 ¢ BTYNKoR B WTaTHBIE raikm (7).

7. 3aBECTH 3a0HIOKD YACTb 3aLLKMTHI NA3aMK HA YCTaHOBNeHHble GonTel MEx35.

8. 3aKkpyTuTh WTATHBIE BONTHI B WTATHBLIE rankn ()

9. MNepegHioo 4acTb 3alnTel 3akpenuts Bonramu M10x30 {E) K yCTAHOBNEHHBIM KpOHLWTEAHamM 1 1 2.
10 . 3araHyTe Bee pespGoBbIE COROMHEHUS ¢ HEOBXOOUMBIM YCUINTNEN, NCMIONbIOBAHNE

MHEBMOMHCT PYMEHTA JANPELLEHO,

HaumveHoBaHue

BonT MEx25
Bont M10x30
Bont MExX25
Bont MEX35
Waiita 8

Waita 10
Waiita 6

Manka 2akiagHan M8
laika MG
3awnTa kapTepa
KpoHwmein 1
KpoHwTeiH 2
Brynka

Kon-eo

2wt
2wt
2w7
2w7
2wt
2wt
6 T
2wT
2wt
1wt
1wt
1wt
2wt

MoMeHT 3aTsKKM

24.0 Hm
47 0 Hm
9.0 Hm
9.0 Hm

MNponssoanTens Bnpase BHOCHMTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLlM1Tbl.


1
Прямоугольник


